

“和祥路一块三角地荒了十一年”后续

多部门联合清理 废品清走了

香坊园林局:正在策划改造方案



清理前



清理后

生活报讯(帮办记者李威文/摄)22日,本报刊发了“哈尔滨市香坊区和祥路路边一块三角地荒了十一年”的报道,该处三角地荒废多年,一直无人管护,聚集了很多人摆摊、收废品,影响周边市容环境。报道刊发后,得到香坊区多部门高度重视,工作人员到现场核实情况,并对该地区进行了清理整改。生活报帮办记者25日了解到,目前该处的摊贩已全部撤走,收购废品的车辆

也被清走,目前香坊区正在策划合理利用此处的改造方案。报道刊发后,香坊区政府及多部门对此事高度重视。区城管局、园林局、教育局、辖区街道办等多部门立即到此处实地查看、了解情况。记者从香坊区规划局了解到,该三角地土地用途原本属于教育用地。香坊区教育局工作人员表示,在风华中学建设时,因这块土地靠边且不规整,很难使用,因此规划时将这块三角地分

割了出来,随后便一直没人使用。旁边小区在建设时,也无法使用该地块,导致土地闲置。25日,记者再次来到此处,虽然铁皮围挡暂时还没有拆除,但聚集在此的小摊、废品收购车已被彻底清理,路面也干净了许多。香坊区城管局、执法局已对此处的摆摊小贩、废品收购站进行了彻底清理并整治卫生情况,等待相关部门施工建设。此前向记者反映情况的市民陈先生开

心地表示:“小商贩们遗留的小房子都被清理了,收购废品的车也不见了。”香坊区园林局工作人员告诉记者,目前香坊区正在研究如何处理此处,“这块三角地肯定会被合理利用起来,不会再这样闲置荒废,同时也会把这里的环境改善好。香坊区政府正在策划此处的改造方案,争取合理利用,进行便民改造,方案制定后会立即施工建设。”

双色球中出14注头奖

筹集公益金1.48亿

24日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球开奖号码为:“134111221+16”,本期一等奖中出14注,单注奖金681万余元。中奖情况:河北2注,江苏7注,浙江1注,山东1注,湖北1注,四川1注,新疆1注。

本期二等奖中出135注,单注奖金23万余元;六等奖中出872万余注。本期销量4.13亿余元,筹集公益金1.48亿余元。下期一等奖奖池累计金额23.37亿余元。

开奖日期:2024-03-24
本期销售金额:413,703,736元

开奖号码: 1 4 12 3 21 11 16

福彩双色球,每周二、四、日开奖。欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

彩票游戏停售后 为何不立即开奖?

有网友经常问:“彩票游戏停止销售后为什么不立即开奖?”今天就带大家来了解一下这其中的道理。

首先,彩票游戏停止销售后到开奖之间的工作是有明确规定的。《彩票管理条例实施细则》明确规定“通过专用摇奖设备确定开奖号码的,应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据;彩票销售原始数据保存期限,自封存之日起不得少于60个月。”所以,游戏停止销售后,彩票机构需要一定的时间对销售原始数据进行封存处理。

以双色球为例,由于当前双色球销售系统主要由各省福彩销售机构分别

建立,每期双色球游戏销售截止时,福彩销售机构必须对当期双色球销售原始数据进行封存、刻盘并报送至彩票发行机构,发行机构对各销售机构报数数据进行汇总审核后,再进行开奖。要完成这些工作,必须要有一定的时间间隔作为保障。

值得一提的是,这种做法并不是中国独有的,美国的“强力球”“超级百万”以及欧洲的“欧洲百万”等游戏,它们的销售截止时间和开奖时间间隔都在1-2小时。而福彩双色球销售截止时间和开奖时间间隔大约1小时15分钟。

据中国福彩微信公众号

这些摇奖球小知识 你知道吗

不少购彩者都对摇奖球很感兴趣,今天就带大家来了解一下有关摇奖球的小知识。

双色球摇奖球

每套双色球摇奖球包含33个红色球和16个蓝色球,制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫,内部是实心结构。

七乐彩摇奖球

每套七乐彩摇奖球包含30个球,制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫,内部为实心结构。

3D摇奖球

每套3D摇奖球包含10个黄色球、10个红色球和10个蓝色球,制作原料为聚氨酯和发泡材料,内部为实心结构。

快乐8摇奖球

每套快乐8摇奖球包含80个球,10种颜色,制作原料为纯天然橡胶,内部为实心结构。

据中国福彩微信公众号

构。这些材质的选择,都是为了确保摇奖球在长时间的使用中保持稳定的物理性能,从而在摇奖过程中产生公正的随机结果。并且,福彩各游戏的摇奖球均为摇奖机配套产品,目前摇奖机制造商并未开发透明摇奖球及类似产品。

在摇奖球投入使用前,它们都必须接受中国计量科学研究院的严格检验。这一环节确保了每个摇奖球的重量都精确控制在合理误差范围内,从物理属性上保证摇奖的随机性。

此外,在日常使用中,摇奖球全部封存在专用保险柜内,保险柜区域装有24小时监控。保险柜采用“钥匙+密码”相结合的开启方式,工作人员保管保险柜密码,公证人员保管保险柜钥匙,必须双方同时在场才能开启保险柜。开奖结束后,摇奖球由工作人员装入球箱并由公证人员现场封存后,放入保险柜保存,确保了开奖的安全性和公正性。

开奖结束后,摇奖球由工作人员装入球箱并由公证人员现场封存后,放入保险柜保存,确保了开奖的安全性和公正性。



即申即办 操作简单 使用便捷

省人社厅推出“电子退休证”

02



10余种珍稀鸟类栖息松花江「仙境」

春风如信 候鸟归来

02

“和祥路一块三角地荒了十一年”后续

多部门联合清理 废品清走了

香坊园林局:正在策划改造方案

08

哈尔滨天气预报	26日	日夜	晴	11°C	西南风2-3级
	27日	日夜	多云转小雨 阴有小雨	-3°C	东南风2-3级
	28日	日夜	雨夹雪转多云 晴	13°C	偏南风4-5级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

